

# 习近平将出席二十国集团领导人第十四次峰会

新华社北京6月23日电 外交部发言人陆慷23日宣布:应日本首相安倍晋三邀请,国家主席习近平将于6月27日至29日赴日本大阪出席二十国集团领导人第十四次峰会。

# 习近平同爱尔兰总统就中爱建交40周年互致贺电

据新华社北京6月22日电 国家主席习近平6月22日同爱尔兰总统希金斯互致贺电,庆祝两国建交40周年。

习近平在贺电中指出,中爱建交40年来,两国秉持相互尊重、平等相待、互利共赢的精神推动双边关系健康稳定发展,各领域交流合作成果丰硕。2014年希金斯总统来华进行国事访问,我们进行了深入友好交流,为中爱关系规划了蓝图。我高度重视中爱关系发展,愿同希金斯总统一道努力,以两国建交40周年为新起点,推动中爱互惠战略合作伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

希金斯在贺电中表示,爱中建交40年来,两国关系历久弥坚,各领域务实合作日益深化。爱方高度重视发展对华关系,愿进一步挖掘务实合作潜力,加强在维护多边主义等全球事务中的协调,推动中爱关系持续向前发展。

同日,国务院总理李克强同爱尔兰总理瓦拉德卡互致贺电。

# 中办、国办印发《关于加强和改进乡村治理的指导意见》

据新华社北京6月23日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于加强和改进乡村治理的指导意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

意见提出,到2020年,现代乡村治理的制度框架和政策体系基本形成,农村基层党组织更好发挥战斗堡垒作用,以党组织为领导的农村基层组织建设明显加强,村民自治实践进一步深化,村级议事协商制度进一步健全,乡村治理体系进一步完善。到2035年,乡村公共服务、公共管理、公共安全保障水平显著提高,党组织领导的自治、法治、德

治相结合的乡村治理体系更加完善,乡村社会治理有效、充满活力、和谐有序,乡村治理体系和治理能力基本实现现代化。

意见还对加强和改进乡村治理的主要任务、组织实施等提出了具体要求。



扫二维码,查看意见全文



短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/899671>



演员在“河南日”活动上表演豫舞



演员在“河南日”活动上表演豫剧《朝阳沟》选段



来自河南省开封市的张俊丽(右)在“河南日”活动上展示使用制作汴京灯笼余料制作的“汴花”



## 北京世园会迎来“河南日”

6月23日,游客在北京世园会河南园参观。

当日,以“生态中原 出彩河南”为主题的2019年中国北京世界园艺博览会“河南日”活动在北京世园会园区举行。

新华社记者 鞠焕宗 摄



## 《北京2022年冬奥会和冬残奥会低碳管理工作方案》发布

6月23日,北京市副市长、北京冬奥组委执行副主席张建东代表北京冬奥组委发布《北京2022年冬奥会和冬残奥会低碳管理工作方案》。

当日是国际奥林匹克日,北京冬奥组委举办“奔向2022 绿色起跑 全民开动”2019国际奥林匹克日冬奥主题活动暨阿里巴巴北京世园会公益跑活动,并在活动现场正式发布《北京2022年冬奥会和冬残奥会低碳管理工作方案》,积极倡导全社会低碳生活方式,创造奥运会破普惠制的“北京案例”,这一活动也是中国奥委会国际奥林匹克日分会场活动。

(新华社发)

## 四川珙县5.4级地震已造成31人受伤

### 系长宁6.0级地震余震

据新华社成都6月23日电 记者从23日10时许在四川宜宾市举行的新闻发布会上获悉,截至6月23日5时30分,珙县5.4级地震共造成珙县、长宁县31人受伤和轻微伤,其中留院观察治疗21人,均无生命危险。“6·17”四川长宁6.0级地震已正式转入灾后恢复重建阶段。

据宜宾市政府秘书长李廷根介绍,地震发生后,珙县县委县政府迅速行动,连夜深入震中查看灾情、救护伤员、转移安置群众。目前,灾情排查工作正在进行中,其他救灾工作有序推进。

记者从四川省地震局了解到,22日22时29分发生的珙县5.4级地震属于6月17日长宁6.0级地震的余震。

## “三大转变”撑起振兴新局

### ——辽宁经济向高质量发展迈进

从“拼消耗”到“重效益”,以深化改革激发市场活力,积极拓展国内国际两个市场——老工业基地辽宁在迈向全面振兴、全方位振兴的道路上,摆脱旧有发展路径依赖,以供给侧结构性改革为主线,贯彻新发展理念,用“三大转变”撑起振兴新蓝图,一个有活力、重效益、可持续的发展模式正在形成。

### 观念之变:从“拼消耗”到“重效益”

鞍山市岫岩满族自治县县长孙鹏宇最近正忙着核查整改市环保暗访组提出的几十条意见。“作为一个山清水秀的山区县,今年市里不再考核我们地

区生产总值和财政收入,但在环保、民生、旅游产业等方面提出了很高要求。”几个月间,岫岩县密集出台了封山禁牧、封河禁渔及大力发展全域旅游等文件,并开始部署落实。

政绩考核不唯GDP,更注重全面发展,岫岩县并非特例。近年,辽宁省委、省政府在高质量发展大讨论中结合经济社会运行趋势,决定从速度消耗型向质量效益型转变,全力开创振兴新局面。

不久前,辽宁三三工业有限公司联合科研机构和上下游企业,成立专门公司开发特种轴承,谋求突破盾构机生产中的瓶颈。“全省科技部门正在梳理关键领域的卡脖子技术,组织多方联合攻关,

努力打造高质量发展的创新动力。”辽宁省科技厅厅长王大南说,现在企业谈资源、垄断少了,谈技术、创新多了。去年,全省新增高新技术企业超过1000家。

观念之变最终体现在发展思路路上。辽宁省发展改革委政策法规处处长李新忠介绍,如今全省发展改革系统在做经济社会的顶层设计和规划时都有意识地对照创新、协调、绿色、开放、共享的理念。

### 方式之变:以深化改革激发市场活力

新年伊始,辽宁省宣布,今年“项目管家”制度将覆盖所有规模以上企业和重点项目。“就是要做到无事不扰、有求必应。”辽宁省工信厅厅长何庆这样说。

从拼投资、拼优惠政策到拼服务、拼营商环境,辽宁经济发展方式的变化

显而易见。通过改善营商环境提高政府治理能力,是实现高质量发展的关键一环,目前辽宁正在进一步完善对各部门的考核、评估办法,努力让“人人皆为营商环境”的理念深入人心。

以营商环境建设为龙头和抓手,辽宁不断通过深化改革激发市场主体活力,营造良好发展环境,培育发展动能。辽宁省委改革办副主任李方喜表示,针对振兴路上的瓶颈和障碍,辽宁以“外科手术式”改革切除,为高质量发展创造条件。

### 格局之变:眼睛向外拓宽发展空间

老工业基地振兴离不开国内、国际两个市场,必须利用好国内、国际两种资源。从眼睛向内到眼睛向外,辽宁围绕东北亚经济圈、“一带一路”的广阔舞台寻找新定位,在高水平对外开放中拓展发展空间。去年8月,辽宁省出台省级层面“一带一路”建设纲领性文件,并首批梳理出300个对外合作项目实行专班推进。辽宁省发展改革委副主任黄洋介绍,过去辽宁企业“走出去”多靠单打独斗,现在政府、企业、银行、保险等多方力量联手,在产业对接、基础设施联通、人文融通等方面开始形成合力。

敞开胸怀的辽宁老工业基地变得越来越有吸引力。去年10月,总投资30亿欧元的沈阳华晨宝马新工厂项目正式启动,成为我国汽车行业对外开放开股比限制以来的首个受益项目……

“三大转变”让辽宁经济的韧性增强,发展的协调性、包容性随之提升。今年一季度,辽宁17个季度以来经济增速首次重返6%以上,三次产业增速均比去年同期提高,而新开工项目投资额、全社会用电量、货物周转量等支撑性指标也一路上行,“辽宁经济正走在稳中有进、进中向好的道路上。”辽宁省工信厅总工程师郝庆顺说。

(据新华社沈阳6月23日电)

## 周厚刚:铁血英雄铸“雄关”

据新华社济南6月23日电 1924年春,周厚刚出生在山东省荣成南港头村。1946年9月参加解放军。同年12月加入中国共产党。1950年10月,参加中国人民志愿军,担任志愿军第20军59师176团5连连长。

入朝后,周厚刚参加了第二、四、五次战役和1951年阵地防御战,特别是1951年6月在785高地防御战斗中,他机智勇敢,指挥全连胜利完成坚守阵地、掩护兄弟部队调防的任务。

1951年6月15日夜,周厚刚率领全连170多名战士进入785高地。16日,敌人发起进攻,对785高地进行地毯式轰炸。之后,从三面轮番强攻。周厚刚指挥全连战士利用工事、掩体沉着应战,打退了敌人的一次次进攻。

周厚刚机智勇敢地指挥全连战士奋战8个昼夜,粉碎敌人在猛烈炮火掩护下的40多次进攻,打死敌人605名,牢牢控制住785高地,胜利完成了上级交给的任务。

6月26日,5连奉命撤出785高地。在撤离阵地布雷时,周厚刚不幸牺牲,年仅27岁。为表彰他的功绩,中国人民志愿军为他追记特等功,授予他“一级战斗英雄”称号。周厚刚生前所指挥的5连也荣立集体一等功。



## 金正恩收到特朗普亲笔信

新华社平壤6月23日电 据朝中社23日报道,朝鲜最高领导人金正恩收到了美国总统特朗普的亲笔信。金正恩表示,“信中包含良好内容”,他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

报道说,金正恩在看完特朗普的亲笔信后,“满意地”表示,“信中包含良好的内容”。金正恩还说,他对“特朗普总统的政治判断能力和非同寻常的勇气”表示谢意,并表示他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

朝中社同时播发了一张金正恩坐在桌前阅读信件的照片。但报道没有披露亲笔信的具体内容和金正恩收到信的时间。



## 洛阳日报 分类广告 声明·公告

### 欢迎刊登 各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(洛龙区开元大道与厚载门街交叉口);市民之家三楼E19洛阳日报社窗口(洛龙区开元大道与永泰街交叉口)

咨询电话:15565365769 | 洛阳日报社63217552 | 市民之家65988322(周一至周六)

|  |  |  |  |
|--|--|--|--|
| <p><b>遗失声明</b></p> <p>◆洛阳日报社增值税普通发票丢失,发票代码:041001800104,发票号码:68467243,金额:80000元,声明作废。</p> <p>◆寇根都残疾证丢失,证号:41031119630322401X42,声明作废。</p> <p>◆河南三建金属结构制安有限公司公章丢失,章号:4103050011740,声明作废。</p> <p>◆洛阳市洛龙区刘卫民服装店发票领购簿丢失,税号:13222619721106481101,声明作废。</p> | <p>◆偃师市首阳山搪瓷化工设备配件商店河南增值税普通发票丢失,发票代码:4100172320,发票号码:09912174,声明作废。</p> <p>◆洛阳市金太阳土工服务中心增值税普通发票丢失,发票代码:4100171320,发票号码:18803858 至 18803877,声明作废。</p> <p><b>注销公告</b></p> <p>洛宁县富邦农机专业合作社拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本合作社申报债权,特此公告。</p> | <p>◆编号为 M411056817,姓名为焦玉辛,出生日期为2013年6月28日的出生医学证明丢失,声明作废。</p> <p><b>注销公告</b></p> <p>洛宁县段铁锤养殖专业合作社拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本合作社申报债权,特此公告。</p> <p><b>注销公告</b></p> <p>洛宁县王应六养殖专业合作社拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本合作社申报债权,特此公告。</p> | <p>◆洛阳市伊滨区李村糖糖多令饮品店营业执照正本丢失,注册号为410381600230778,声明作废。</p> <p><b>注销公告</b></p> <p>河南帕博文化传媒股份有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。</p> <p><b>通知</b></p> <p>洛阳市瀍河区踏踏网烧大北门店将于2019年7月1日停止营业,请储值会员于2019年7月1日前到店消费或办理退款。联系电话:13323885011。</p> |
|--|--|--|--|